

૧૮ નગરપાલિકામાં ભાજપના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખની વરણી

ન.પાનું નામ	પ્રમુખ પદ પ્રકાર	પ્રમુખ	ઉપપ્રમુખ
કડોદરા	સામાન્ય	અંકુરભાઈ દિલીપભાઈ દેસાઈ	નિલમદેવી ઉમાશંકર દુબે
બારડોલી	સામાન્ય સ્ત્રી	ડિમ્પલબેન પાવકભાઈ પટેલ	ભૂપતસિંહ નરુભાઈ ચાવડા
અંકલેશ્વર	સામાન્ય	મીનાબેન નગીનભાઈ પટેલ	કલ્પેશભાઈ મનહરલાલ તેલવાલા
કડી	સામાન્ય	કનુભાઈ ચંદુલાલ પટેલ	હીનાબેન હિમાશુભાઈ ખમરા
મોડાસા	સામાન્ય સ્ત્રી	વનીતાબેન સજાભાઈ પટેલ	દિનેશકુમાર રમણલાલ ગુર્જર
ભુજ	અનુ.જાતિ	અશોકભાઈ બી.હાથી	સુશીલાબેન પી.આચાર્ય
અંજાર	સામાન્ય સ્ત્રી	પુષ્પાબેન ટાંક	અનિલભાઈ રાજારામભાઈ પંડ્યા
ખંભાળીયા	સામાન્ય	શૈલેષભાઈ ભવાનભાઈ	ફાલ્ગુનીબેન અમિતભાઈ વ્યાસ
ઉના	સામાન્ય સ્ત્રી	મંજુલાબેન કાગુભાઈ રાઠોડ	અબ્દુલા ઉસ્માનભાઈ શેખ
પાલીતાણા	સામાન્ય સ્ત્રી	હર્ષાબિન વિરજભાઈ પંડિત	કિરીટસિંહ સરવેયા
ધાંગધા	સામાન્ય સ્ત્રી	કિરણબેન છેલશંકર ભટ્ટ	ઉકાભાઈ મગનભાઈ જાદવ
રાજપીપળા	સામાન્ય	અહેશસિંહ જરાવંતસિંહ ગોહિલ	ગીતાબેન મહેશભાઈ વસાવા
ઉમરેઠ	સામાન્ય સ્ત્રી	સંગીતાબેન પ્રકાશભાઈ પટેલ	જરીનાબીબી મેયુદીન ચૌહાણ
આણંદ	સામાન્ય સ્ત્રી	મીતાબેન પ્રફુલભાઈ પટેલ	કાન્તીભાઈ શંકરભાઈ ચાવડા
દહેગામ	સામાન્ય સ્ત્રી	સરલાબેન કમલેશભાઈ અમીન	કનુભાઈ માલજીભાઈ રબારી
ધોળકા	સામાન્ય સ્ત્રી	ભારતીબેન કનૈયાલાલ રાણા	રાજેશભાઈ શ્યામલાલ દાકોર
પાલનપુર	સામાન્ય સ્ત્રી	નિલમબેન સંજયકુમાર જાની	અશોકભાઈ ભીખાજી દાકોર
પોરબંદર	સામાન્ય સ્ત્રી	ભારતીબેન શાંતિલાલ મોદી	સરજીભાઈ હેમતભાઈ કાનીયા
કપડવંજ	સામાન્ય સ્ત્રી	સેજલબેન વિક્રમભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ	અબ્દુલકાદર અહેમદભાઈ

ફિક્સ પગારદાર કોચને કોરાણે મુકી નવી ભરતી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા વર્ષોથી ફિક્સ પગારદાર તરીકે સેવાઓ આપતા રાજ્યના ૧૦૪ જેટલા સ્પોર્ટ્સ કોચને એક કોરણે ધકેલી નવા કોચની ભરતી અંગે પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. સરકારની આ હિલચાલથી ગાંધીનગરના આશરે ૧૫ જેટલા રમત પ્રશિક્ષકો સહિત રાજ્યભરના કોચમાં નારાજગી સાથે ઉગ્ર રોષની લાગણી જોવા મળી રહી છે. સરકારની આ પ્રકારની નીતિઓના કારણે સ્પોર્ટ્સમાં ૨૮માં ક્રમેથી ગુજરાત કેવી રીતે આગળ આવશે તે જોવું રહ્યું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરોડો

રૂપિયાના ખર્ચે ખેલ-મહાકુંભ ૨૦૧૫નું આયોજન હાથ ધર્યું છે. જેમાં રાજ્યભરના વિદ્યાર્થીઓ તથા વર્ષોથી સેવાઓ આપતા ફિક્સ પગારદાર કોચને કોરાણે મુકી સરકાર નવી ભરતી પ્રક્રિયા હાથ ધરી રહી

જિલ્લા કક્ષાની શાળામાં કોચ તરીકે ફરજ બજાવતા નિમેષભાઈએ હે ચાવરાળ ઠાલવી હતી. નવી ભરતીમાં એનાથી વિપરિત પરિસ્થિતિ છે. જેમાં કોચની કારકિર્દી સાથે ખુદ સરકાર જ રમત કરી રહી હોય તેવું ભાસે છે. સરકાર દ્વારા હાથ ધરાયેલ ભરતી પ્રક્રિયાથી ભલે નવા કોચની નિમણૂક કરાય પરંતુ જુના ફિક્સ પગારદાર કોચને કાયમી કરી તેમને થઈ રહેલો અન્યાય દૂર કરાય તેવી તમામ રમત પ્રશિક્ષકોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

નિમેષભાઈના જણાવ્યા મુજબ સરકારના નિયમાનુસાર ફિક્સ પગારદારની બઢતી કરી શકાતી નથી, આમ છતાં અમારી બઢતી કરવામાં આવે છે. હાઈકોર્ટ અને સુપ્રિમ કોર્ટના યુક્તિ અનુસાર ફિક્સ પગારદાર કોચને ફરજ મુક્ત નહી કરવાનો આદેશ હોવા છતાં સરકાર

વર્ષોથી ફરજ બજાવતા ફિક્સ પગારદાર કોચને બાજુએ રાખી રાજ્ય સરકાર દ્વારા નવા કોચની નિમણૂકની પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ : ખેલ મહાકુંભ યોજતી સરકારની જ કોચના ભાવિ સાથે રમત

અન્ય ખેલાડીઓને તેમની પ્રતિભા ખિલવવાનો મોકો મળશે. બીજી તરફ આ ખેલાડીઓને જે તે રમતનું પ્રશિક્ષણ આપી મેદાનમાં યુનોતી આપવા તૈયાર કરતા તેમના કોચની કારકિર્દી રૂંધી નાંખવાનું પગલુ ભરવામાં આવી રહ્યું છે. સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતમાં ઘણા

છે. છેલ્લા એક દાયકાથી પણ વધુ સમયથી માત્ર ફિક્સ પગારમાં ફરજ બજાવતા આ કોચ દ્વારા અનેક ખેલ પ્રતિભાઓને પ્રશિક્ષણ આપી રમતના મેદાનોમાં ઝળકાવાથી છે. આમ છતાં તેમને કાયમી કરવાના બઢલે નવી ભરતી હાથ ધરી સરકારે અમારી લાગણીઓ સાથે રમત કરી છે. તેવી

નિમેષભાઈના જણાવ્યા મુજબ સરકારના નિયમાનુસાર ફિક્સ પગારદારની બઢતી કરી શકાતી નથી, આમ છતાં અમારી બઢતી કરવામાં આવે છે. હાઈકોર્ટ અને સુપ્રિમ કોર્ટના યુક્તિ અનુસાર ફિક્સ પગારદાર કોચને ફરજ મુક્ત નહી કરવાનો આદેશ હોવા છતાં સરકાર

અમદાવાદ-લંડન સીધી વિમાની સેવાનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ વિશ્વ પ્રવાસી એ વાહુજરાતીઓ તથા લંડનમાં વસતા ગુજરાતીઓ માટે સીધી પ્રવાસન સેવા ઉપલબ્ધ કરતી અમદાવાદ-લંડન વાહુ મુંબઈ સીધી વિમાની સેવાનો આજ સવારથી પ્રારંભ થયો છે. નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રી શ્રી સૌરભભાઈ પટેલે પ્રથમ ફ્લાઈટના પ્રવાસીઓને બોર્ડિંગ પાસ આપી આ સેવાનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. અમદાવાદ-લંડનને જોડતી એર ઈન્ડિયાની પ્રથમ વિમાની સેવાનો પ્રારંભ કરાવતા મંત્રી શ્રી સૌરભભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતીઓ વિશ્વ પ્રવાસી છે અને વિશ્વભરમાં પ્રવાસ કરતાં રહે છે. એ જ રીતે લંડનમાં વસતા લાખો ગુજરાતીઓ પણ સીધા ગુજરાત સાથે જોડાઈ શકે તે માટે આ સીધી વિમાની સેવા ખૂબ ઉપયોગી પુરવાર થશે. વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વવાળી પ્રવર્તમાન સરકારે આ વિમાની સેવા શરૂ કરીને પ્રવાસીઓ

માટેની સુવિધામાં વધારો કર્યો છે. ગુજરાતના પ્રવાસીઓ વિશ્વ સાથે જોડાઈ શકે તે માટે રાજ્ય સરકાર કટીબદ્ધ છે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. મંત્રીશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, અમદાવાદ એરપોર્ટ ડેશના વ્યસ્ત એરપોર્ટ પેકીનું એક છે. આ એરપોર્ટ પરથી રોજની ૭૦ વિમાની સેવા ઓપરેટ થાય છે. જેમાં ૧૦ આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાની સેવાનો સમાવેશ થાય છે. ડેશમાં સૌથી વધારે ૧૬ ટકાનો પ્રવાસન ગ્રોથ ધરાવતા ગુજરાતમાં આ સીધી વિમાની સેવા શરૂ થવાથી પ્રવાસન પ્રવૃત્તિને વેગ મળશે. આજ રીતે વિશ્વના પ્રવાસીઓ ગુજરાતમાં કોઈ પણ સ્થળે સીધા જઈ શકે તે માટે રાજ્ય સરકારે સુનિશ્ચિત પગલાં હાથ ધર્યાં છે. અને આગામી ત્રણ-ચાર વર્ષમાં પાલીતાણા, મોરબી, અંકલેશ્વર જેવા સ્થળોએ પણ એરસ્ટ્રીપ બનાવવા છે. ઐતિહાસિક પુરાતત્વીય અને ધાર્મિક પ્રવાસન ઉપરાંત મેડિકલ ટુરીઝમને પણ ગુજરાતે પ્રાધાન્ય આપ્યું છે.

ત્યારે વિશ્વ આખાના પ્રવાસીઓને ગુજરાત સાથે જોડવા આગામી સમયમાં વધુ સીધી આંતરરાષ્ટ્રીય સેવાઓ શરૂ થશે એમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. બિનનિવાસી ભારતીય પ્રભાગના મંત્રીશ્રી પ્રદિપસિંહ જોડજાએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે, બ્રિટનમાં વસતા ગુજરાતીઓને અમદાવાદ સાથે સીધી કનેક્ટીવીટી મળે તે માટેનું આ સો પાન પ્રવાસન પ્રવૃત્તિને વેગ આપશે. હાલના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ સીધી વિમાની સેવાને મંજૂરી આપીને ગુજરાતને એક વિશેષ ભેટ આપી છે એટલું જ નહીં પરંતુ ગુજરાતને વિશ્વ સાથે જોડવાનું કામ પણ કર્યું છે. આ પ્રસંગે અમદાવાદના મેયર શ્રી ગૌતમભાઈ શાહ, ડેપ્યુટી મેયર શ્રીમતી પ્રમોદાબેન સુતરીયા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટિના ચેરમેન શ્રી પ્રણિભભાઈ પટેલ, પ્રવાસન વિભાગના સચિવ શ્રી એસ.જે. હેડર, એર. ઈન્ડિયાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

નાયબ કલેક્ટર સંવર્ગની બઢતી માટે અનુભવમાં છૂટછાટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ગુજરાત વહીવટી સેવા વર્ગ-૧ની નાયબ કલેક્ટર સંવર્ગની જગ્યાઓમાં બઢતી માટે નિયત અનુભવમાં છૂટછાટ મુકવાનો નિર્ણય કર્યો છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીના આ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય અનુસાર રાજ્ય સેવામાં મામલતદાર વર્ગ-૨માંથી જીએએસ ગુજરાત વહીવટી સેવા વર્ગ-૧ના જુનિયર સ્કેલમાં બઢતી માટે નિયત અનુભવમાં ૧૦ માસની

છૂટછાટ આપીને ઓગષ્ટ-૨૦૧૧ સુધીમાં નિમણૂક પામેલા અધિકારીઓને બઢતી માટે વિચારણામાં લેવાશે. એ જ પ્રમાણે તાલુકા વિકાસ અધિકારી વર્ગ-૨માંથી પણ જીએએસ ગુજરાત વહીવટી સેવા વર્ગ-૧ જુનિયર સ્કેલમાં બઢતીના નિયત અનુભવમાં ૬ માસની છૂટછાટ આપવામાં આવે છે. આના પરિણામે મે-૨૦૧૧ સુધીમાં નિમણૂક પામેલા આવા અધિકારીઓ બઢતી માટે ધ્યાને લેવાશે.



અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા ન્યાય મંદીરમાં લોક અદાલતનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ૨૭૦ કેસોનું સમાધાન થયેલ છે. રૂ. ૧૬, ૧૮, ૦૦૦/-ની રીકવરી કરવામાં આવી હતી. છેલ્લા કાનુની સેવા સત્તા મંડળના માર્ગદર્શન હેઠળ તાલુકા કાનુની સેવા સમિતી ધ્વારા યોજાયેલ લોક અદાલતના કાર્યક્રમમાં સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, ડેના બેંક, ડેના ગુજરાત ગ્રામિણ બેંક, યુ.જી.વી.સી.એલ., બી.એસ.એન.એલ. ધ્વારા ૧૫૦૨ કેસ લોક અદાલતમાં મુકાયા હતા. જેમાં ૨૭૦ કેસોમાં સમાધાન કરી રૂ. ૧૬, ૧૮, ૦૦૦/-રીકવરી કરાઈ હતી. આ પ્રસંગે પ્રિન્સિપાલ સીવીલ મેજિસ્ટ્રેટ ડી.એમ.ચૌહાણ, એન.એન.દેવે, ડી.આર.દાકુર, ભિલોડા બાર એસોસીએશન પ્રમુખ રણવીરસિંહ ડાભી, સંજયભાઈ દેવે એડવોકેટ, પી.ડી.ચંપાવત એડવોકેટ, ટિપકભાઈ ગઢવી, ભિલોડા સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા મેનેજર બી.જી.રાહોડ, બી.વી.બોદર, ચંદ્રકાંત તડસ, ભિલોડા ડેના બેંક મેનેજર કે.કે.બહેરા, યુ.જી.વી.સી.એલ., બી.એસ.એન.એલ., ડેના ગુજરાત ગ્રામિણ બેંક સહિત વહીવટી શાખાના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભિલોડા ન્યાય મંદીરમાં લોક અદાલતના કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા એડવોકેટ નોટરી સંજયભાઈ જે. દેવે વસાઈવાળાએ જહેમત ઉઠાવી કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન કરેલ હતું.

કામદારોની ભરતી... • ત્રીજા પાનાનું ચાલુ

આજની આ બેઠકમાં મ્યુનિ. કમિશનર શ્રી જી.આર. ચૌધરી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી ભીમજયાણી, જિલ્લા પોલીસ વડા શ્રી વિરેન્દ્રસિંહ યાદવ, મજૂર કલ્યાણ અધિકારી તેમજ આરોગ્ય અધિકારી, ચીફ ઓફિસરો અને જિલ્લાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. ગુજરાતના ચાર દિવસના પ્રવાસે આવેલુ આયોગે અમદાવાદ-વડોદરા અને અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રવાસે પણ જનાર છે. સફાઈ કામદાર આયોગે સફાઈ કામદારના મુન્યુ પછી અપાતી સહાય, સફાઈ માટે પૂરતા સાધનો પુરા પાડવામાં આવે છે કે કેમ? સહિતના મુદ્દાઓની પણ ચર્ચા કરી હતી.

આ પ્રસંગે અમદાવાદના મેયર શ્રી ગૌતમભાઈ શાહ, ડેપ્યુટી મેયર શ્રીમતી પ્રમોદાબેન સુતરીયા, સ્ટેન્ડિંગ કમિટિના ચેરમેન શ્રી પ્રણિભભાઈ પટેલ, પ્રવાસન વિભાગના સચિવ શ્રી એસ.જે. હેડર, એર. ઈન્ડિયાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કામોમાં ગેરરીતિ • પાચમાં પાનાનું ચાલુ

તાલુકાની નરેગા શાખામાંથી ઓર્થિતી તપાસ થતી નથી. હાજરી કે જે તે વ્યક્તિ છે કે કેમ તેની ચકાસણી થતી નથી. આ અંગે હાલમાં ચાલતા તમામ કામોમાં જેમની હાજરી પુરવામાં આવે છે તે ખેતીના કામમાં ઘેર હોય છે. જ્યારે એન્યારજી કામોમાં હાજરી બોલાય છે. જેમાંથી ૫૦ ટકા લેણી રકમ પગાર વખતે કાઢી લેવામાં આવે છે આ બાબને સત્વરે તપાસ થાય તેવી માંગણી છે. જે અંગે જિલ્લા કલેક્ટર મોડાસાએ જણાવેલ છે.

આગળ અજાણ્યા ઈસમનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હોવાની વાત વાયુવેગે પ્રસરતા લોકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. આ અંગેની જાણ મોડાસા ટાઉન પોલીસને થતા તાબડપોટડ ઘટનાસ્થળે ધસી આવી આધેડનો મૃતદેહ પી.એમ. માટે મોકલી આપી ઓળખ માટે તજવીજ હાથ ધરતાં આ વ્યક્તિ ફરેડીનો ભલાભાઈ લખાભાઈ બામણીયાની હોવાનું અને ક્ષય રોગથી પીડાતો હોવાથી દવા લેવા નિકળ્યો હતો ત્યારે સભજેલ નજીકથી પસાર થતા બીમારીના લીધે મોત નિપજ્યું હતું.

આજથી કમુહર્તા

થાય છે. જાણીતા જ્યોતિષી અંબારામ પટેલના મતે ધનાર અને મીનારક તેમ બે સમયકાળમાં અમુક શુભકાર્યો થઈ શકતા નથી. મીનારકમાં આગામી તા. ૧૪-૩-૧૬ થી ૧૩ એપ્રિલ દરમિયાન સૂર્ય ગ્રહની રાશીમાં પ્રવેશ કરે છે. સૂર્ય મીન રાશીમાં હોય ત્યારે મીનારક આવે છે. તા. ૫ મેથી ૪ જુલાઈ વર્ષ ૨૦૧૬ દરમિયાન પણ ગુરૂ અને શુક્ર અસ્તકાળમાં હોવાથી લગનકર્મ થઈ શકતું નથી.

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મહેસાણા, તા. ૧૫ મહેસાણા જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ ૦૫ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૬ દ સુધી ચાલનાર છે. જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત શાળાઓ જતા તમામ બાળકો અને નવજાત શિશુથી ૧૮ વર્ષ સુધીના શાળાએ ન જતા મળી કુલ ૫,૩૧,૩૬૮ બાળકોની આરોગ્યની ચકાસણી કરવામાં આવશે. આરોગ્ય ચકાસણી દરમિયાન તબીબી ખામીવાળા બાળકોને સ્થળ પર સારવાર આપવામાં આવશે. હૃદય, કીડની કેન્સર જેવી ગંભીર બીમારી ધરાવતા બાળકોને સુપર

સીબીઆઈના દરોડા

પ્રતિક્રિયા આપી હતી. જાણકાર સુનોએ કહ્યું છે કે એકસાથે ૧૨થી વધુ સ્થળો ઉપર દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. સચિવાલયના ત્રીજા માળ ઉપર કેજરીવાલની પણ ઓફિસ આવેલી છે. કાયદો અને વ્યવસ્થા, પોલીસ અને જમીન જેવા મામલાઓને લઈને દિલ્લી સરકાર તથા કેન્દ્ર વચ્ચે ખેતતાણની સ્થિતિ રહી છે. દિલ્લીના મુખ્યપ્રધાન અરવિન્દ કેજરીવાલની ઓફિસ પર આજે સવારે સીબીઆઈ દ્વારા વ્યાપક દરોડા પાડવામાં આવ્યા બાદ રાજકીય ગરમી વધી ગઈ છે. સવારમાં દરોડાની કાર્યવાહી થતા ભારે ચકચાર મચી ગઈ હતી. સીબીઆઈના અધિકારીઓની ટીમ સવારે કેજરીવાલની ઓફિસ પર પહોંચી ગઈ હતી. એનડીએના શાસનમાં બીજી વખત મુખ્યપ્રધાનની ઓફિસ પર સીબીઆઈની રેડ પડી છે. તાજેતરમાં જ હિમાચલના મુખ્યપ્રધાન વિરભદ્રસિંહના અગવાસ પર દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. આ મહિનાની શરૂઆતમાં દિલ્લીના પ્રિન્સિપાલ સેક્રેટરીને લઈને લાંચનો મામલો સપાટી પર આવ્યો હતો. સંજય પ્રતાપસિંહ લાંચની માંગ કરી ચુક્યા છે. ત્યારબાદ તેમની ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. એએપી સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર વિવિધ મોરચે સામને સામને રહી છે. છેલ્લે રેલવે દ્વારા ઝુંપડપટ્ટીને દૂર કરવાના મામલે પણ બંને સામને સામને રહ્યા છે કેજરીવાલે મોદી પર પ્રહારો કર્યા છે. દિલ્લી સરકારના પ્રિન્સીપલ સેક્રેટરી રાજેન્દ્રકુમારની ઓફિસ ઉપર દરોડાની કામગીરીથી સનસનાટી મચી ગઈ હતી. સીબીઆઈએ દરોડાની શરૂઆત વહેલી સવારે કરી હતી.

સીબીઆઈ પણ ખોટી વાત કરી રહી છે. રાજેન્દ્રના બહાને તેમના ઓફિસની ફાઈલ ચકાસવામાં આવી રહી છે. તમામ ફાઈલો જોવામાં આવી છે. કેજરીવાલે એમપણ કહ્યું હતું કે, મોદી તેમની ફાઈલો જોવા ઈચ્છુક હતા.

લેવાદેવા નથી

કેજરીવાલ અને અન્ય પ્રધાનોની ઓફિસ આવેલી છે. સીબીઆઈએ કહ્યું હતું કે, મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય સચિવ રાજેન્દ્રકુમારની સામે દિલ્લી સરકારના વિભાગ પાસેથી કામ અપાવવા માટે એક ખાસ કંપનીની મદદ કરી હતી અને પોતાના હોદાનો દુરુપયોગ કર્યો હતો. સીબીઆઈએ કહ્યું હતું કે, વોરન્ટ મેળવી લીધા બાદ જ રાજેન્દ્રકુમારની ઓફિસ ઉપર અને આવાસ પર દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. રાજેન્દ્રકુમાર ઉપર દિલ્લીના પૂર્વ સભ્ય સચિવ આશિષ જોષીએ આક્ષેપ કર્યા હતા. સીબીઆઈના અધિકારીએ એમપણ કહ્યું હતું કે, કેજરીવાલને આમાં કોઈ લેવા-દેવા નથી.

દાડ થીજવતી

પવનની અસરમાં ગુજરાત પણ સપડાઈ ગયું છે. વવિધ ભાગોમાં આજે પણ સતત બીજા દિવસે તીવ્ર ઈંડીનો અનુભવ લોકોએ અનુભવ કર્યો હતો. ગુજરાતના મોટાભાગના જિલ્લાઓ હાડ થીજવતી ઈંડીથી ધ્રુજી ઊઠવા છે. ગરમ વસ્ત્રોની માકેટમાં પણ ભારે ઘરાકી જોવા મળી રહી છે. ઉત્તરાખંડ, જમ્મુ કાશ્મીરના જુદા જુદા ઉંચાણવાળા ભાગોમાં ભારે હિમવર્ષા અને મેદાની ભાગોમાં વરસાદના કારણે આજે જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયુ હતુ. સાથે સાથે ચારેબાજુ બરફની ચાદર છવાઈ ગઈ હતી. ઉત્તરાખંડમાં ભારે હિમવર્ષાના કારણે ઈંડીના પ્રમાણમાં વધારો થયો છે. લો ટેમ્પેચર અથવા તો લઘુત્તમ તાપમાનની કોઈ ચેતવણી જારી કરાઈ નથી, બાળકોને બિમારીના સર્કજમાં લે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે.

રાહત પેકેજ

ખેડુનો દ્વારા કપાસની વાવણી થઈ હતી. સરકાર સામે રજુઆતોના દૌર વખતે એવી ફરિયાદ થઈ હતી કે રાજ્ય સરકારી બેંકો દ્વારા બે ટકા વ્યાજ સહાયનો લાભ આપવાને બદલે જે ખેડુતોએ સમયસર ચિરાણ ચુકતે કર્યું એમને જ વ્યાજસહાયનો લાભ આપવાને બદલે જે ખેડુતોએ સમયસર ચિરાણ ચુકતે કર્યું એમને જ વ્યાજસહાયનો લાભ આપ્યો હતો. ઉપરાંત ઘણા દાવા નામંજૂર કર્યા હતા. જેને પગલે ૬૦૦ કરોડના પેકેજ પૈકી ૨૨૫ કરોડ જ વપરાયા હતા. કોટન કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયા સીસીઆઈ દ્વારા ૫૫ કેન્દ્રો ખોલીને કપાસના ટેકાના ભાવથી ખરીદી શરૂ કરાઈ છે. પરંતુ ચૂંટણી સમયે મુખ્યપ્રધાનને સૌરાષ્ટ્ર ખાતે કપાસના ખેડુતોને રાહત આપવા નિર્ણય લેવાશે એવું આશ્વાસન આપતા કપાસના ખેડુતોએ પોતાના માલ પકડી રાખ્યો છે. જેને કારણે સીસીઆઈ દ્વારા દોઢ મહિનામાં માત્ર ૨૧ હજાર કિવન્ટલ જેટલા જ કપાસની ખરીદી થઈ શકી છે. જો કે, ઓછી ખરીદીનું એક મોટું કારણ એ પણ છે કે, અત્યારે કપાસનો બજાર ભાવ માણે ૮૦૦ની આસપાસ ચાલે છે. રાજ્યમાં તાજેતરમાં સંપન્ન થયેલી સ્થાનિક ચૂંટણીઓમાં, ગામડાઓમાં કપાસના ખેડુતોમાં પ્રવર્તતા રોષને કારણે થયેલું મોટું રાજકીય નુકસાન ભવિષ્યમાં નિવારવાના હેતુથી કપાસના ખેડુતોને મુશ્કેલી કરવા માટે સરકારે રાહત પેકેજ આપવાનો માર્ગ આપનાર્યો હોવાનું જણાવાઈ રહ્યું છે.

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

એમને જ વ્યાજસહાયનો લાભ આપવાને બદલે જે ખેડુતોએ સમયસર ચિરાણ ચુકતે કર્યું એમને જ વ્યાજસહાયનો લાભ આપ્યો હતો. ઉપરાંત ઘણા દાવા નામંજૂર કર્યા હતા. જેને પગલે ૬૦૦ કરોડના પેકેજ પૈકી ૨૨૫ કરોડ જ વપરાયા હતા. કોટન કોર્પોરેશન ઓફ ઈન્ડિયા સીસીઆઈ દ્વારા ૫૫ કેન્દ્રો ખોલીને કપાસના ટેકાના ભાવથી ખરીદી શરૂ કરાઈ છે. પરંતુ ચૂંટણી સમયે મુખ્યપ્રધાનને સૌરાષ્ટ્ર ખાતે કપાસના ખેડુતોને રાહત આપવા નિર્ણય લેવાશે એવું આશ્વાસન આપતા કપાસના ખેડુતોએ પોતાના માલ પકડી રાખ્યો છે. જેને કારણે સીસીઆઈ દ્વારા દોઢ મહિનામાં માત્ર ૨૧ હજાર કિવન્ટલ જેટલા જ કપાસની ખરીદી થઈ શકી છે. જો કે, ઓછી ખરીદીનું એક મોટું કારણ એ પણ છે કે, અત્યારે કપાસનો બજાર ભાવ માણે ૮૦૦ની આસપાસ ચાલે છે. રાજ્યમાં તાજેતરમાં સંપન્ન થયેલી સ્થાનિક ચૂંટણીઓમાં, ગામડાઓમાં કપાસના ખેડુતોમાં પ્રવર્તતા રોષને કારણે થયેલું મોટું રાજકીય નુકસાન ભવિષ્યમાં નિવારવાના હેતુથી કપાસના ખેડુતોને મુશ્કેલી કરવા માટે સરકારે રાહત પેકેજ આપવાનો માર્ગ આપનાર્યો હોવાનું જણાવાઈ રહ્યું છે.

શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમમાં મહેસાણા જિલ્લામાં ૫ લાખ બાળકોની આરોગ્યની ચકાસણી કરાશે

મહેસાણા, તા. ૧૫ મહેસાણા જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ ૦૫ ફેબ્રુઆરી-૨૦૧૬ દ સુધી ચાલનાર છે. જિલ્લામાં શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત શાળાઓ જતા તમામ બાળકો અને નવજાત શિશુથી ૧૮ વર્ષ સુધીના શાળાએ ન જતા મળી કુલ